

全省星级旅游饭店服务技能竞赛 我市取得佳绩

本报讯(记者 张世彬)8月30日,记者了解到,在郑州举行的2024年河南省星级旅游饭店服务技能竞赛中,我市代表队及参赛选手获得佳绩。

据了解,为着力培养星级旅游饭店技能人才,弘扬工匠精神,提升服务质量,增强行业发展的动力与活力,8月27日至8月29日,由河南省文化和旅游厅、河南省总工会、共青团河南省委员会、河南省妇女联合会共同主办的2024年河南省星级旅游

饭店服务技能竞赛在郑州永和铂爵国际酒店成功举行,全省18个地市通过选拔推荐出的59位选手参加了此次竞赛。

竞赛活动分为笔试和现场操作两部分。现场操作环节分别通过前厅服务、客房服务、中餐服务、西餐服务和团体风采展示等多个竞赛项目展开比拼。经过激烈角逐,我市荣获本次竞赛团体三等奖,选手韩露露荣获西餐服务个人三等奖。

星级旅游饭店作为文旅康养产业

链条中的重要环节,承载了“吃住行游购娱”六要素中“吃住购娱”四大功能,是展示旅游目的地形象和服务质量的重要窗口,是拉长消费链条、增加就业岗位的重要平台。

此次竞赛荣誉的取得是对我市星级饭店服务质量的肯定,也为引领全市星级旅游饭店从业者牢固树立“游客为本、服务至诚”的核心价值观,继续传承执着、精细、极致的“饭店工匠”精神,持续发挥行业标杆示范引领作用奠定了基础。

进一扇门、办一串事 红旗区“一站式” 警务综合服务中心启用

本报讯(记者 崔敬)9月2日,记者了解到,位于红旗区四季城小区北门口商业街的四季城警务综合服务中心建成并正式挂牌启用,户政、交管、治安、出入境等公安高频服务事项的“一站式”办理,让群众直呼方便。

当日,在该中心身份证业务、户籍业务、出入境业务、交管业务等6个窗口前,不少群众在咨询和办理相关业务,工作人员有序引导大家取号、填表和办理。

据了解,为积极响应公安政务服务新要求,红旗区以群众和企业办事需要为出发点,投资150余万元,优化整合公安政务服务,实现让群众进一次门,就能够办理多项警务,最大限度方便了辖区群众,真正实现了“一门通办、一站服务、只跑一处”。

“一站式”警务综合服务中心着力解决了群众反映强烈的“办证难、多头跑、重复跑”等急难愁盼问题,为群众节约了办理业务的时间和交通成本,让群众充分享受到了高效、便捷、温馨的服务,成为红旗公安政务服务的新名片。

青春筑梦 建功家乡

原阳县举行大学生暑期社会实践总结大会

本报讯(记者 张世彬)9月1日,记者从原阳县了解到,近日共青团原阳县委举行了2024年“返家乡”暨“向基层报到”暑期社会实践总结大会,各乡镇(街道)团委书记及大学生志愿者代表共计80余人参加了大会。

总结大会上,大家首先观看了大学生志愿者暑期社会实践精彩回顾短

片。大学生志愿者的代表还依次分享了自己的实践经历和感悟,言语间透露着喜悦与收获。他们纷纷表示,未来会继续投身于各类实践活动,为家乡的建设添砖加瓦。

会议结束后,大家共同参观了原阳县城市规划馆,从中了解了城市的发展历程和独特魅力,领略了家乡的

深厚文化。

据悉,下一步,共青团原阳县将继续履行组织青年、引领青年、服务青年的职责和使命,不断完善联系服务机制,精准对接青年学子与家乡发展需求,为青年学子搭建更大的社会实践平台,引导更多青年人才学成归来,扎根家乡。

关爱新就业群体 为外卖小哥“送清凉”

本报讯(记者 崔敬)外卖骑手用双脚丈量大街小巷,成为城市民生基础不可缺少的重要一环。8月30日,记者了解到,市市场监督管理局、市外卖送餐行业党委组织开展走访慰问活动,为辛勤奔波的外卖送餐员送去

“清凉”与关怀。

走访慰问活动中,工作人员除了为外卖送餐员送上矿泉水、冰袖、大容量水壶、毛巾等防暑降温物品外,还对他们的奉献精神表示了感谢。外卖送餐员纷纷表示,将继续努力工作,为市

民提供更加优质、高效的服务。

此次走访慰问活动,体现了政府部门对外卖送餐员群体的关怀与重视,进一步增强外卖送餐行业的凝聚力和向心力,提升了新业态新就业群体的认同感、获得感和幸福感。

门店起火冒烟 好邻居秒变“消防员”

本报讯(记者 崔敬)“幸亏之前乡政府组织消防演练时学过灭火器的使用方法,这次还真派上了用场。”9月1日,谈及自己英勇救火的行为,封丘县冯村乡商户谢先生感慨道。

8月30日中午12时,谢先生发现相邻门店的卷帘门紧闭,但屋内不断

向外冒出浓烟,疑似着火。谢先生立即拨打了119,随后又从家中取来灭火器,将门店的卷帘门破开,召集左邻右舍共同灭火。

经过大家的努力,火很快就被扑灭了。消防人员与冯村乡政府人员赶到现场后再次进行了排查,在确认无

其他安全隐患后才离去。经初步调查,火灾原因是门店主人外出时未关闭电源而引发火情。

谢先生和热心邻居们面对火情临危不惧、挺身而出的精神,也得到了周边群众的一致认可和称赞。

擅自从事巡游出租汽车经营活动 轿车司机被处以万元罚款

本报讯(记者 崔敬)8月30日,记者了解到,近日,市交通运输综合行政执法支队在高铁新乡东站持续开展执法行动,打击出租车非法营运和不规范经营行为。其间,一辆私家车因擅自从事巡游出租汽车经营活动,被依法查处。

凌晨时分,执法人员在新乡

东站公交车站开展非法营运治理时,发现一辆小型轿车涉嫌从事载客运输活动。经现场行政检查,当事人张某搭载乘客去往封丘县,车费议价为每人100元。因无法出示道路运输证件、从业资格证明,张某对未经许可从事巡游出租汽车经营活动的事实无异议。

执法人员告知张某相关权利后,

依法对涉事小型轿车采取了行政强制措施。经调查核实,张某实施了未取得巡游出租汽车经营许可擅自从事巡游出租汽车经营活动的违法行为。依据《巡游出租汽车经营服务管理规定》第四十五条的规定,市交通运输综合行政执法支队给予张某罚款1万元的行政处罚。

食安“能手”技能大比武 以赛促学 守护群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者 崔敬)提升食品安全抽检队伍的专业技能与实战能力,推动食品安全抽检监测工作高质量发展。8月30日,记者获悉,市市场监管局联合市总工会举办了市食品安全抽检监测技能大比武活动,以赛促学守护群众“舌尖上的安全”。

本次食品安全抽检监测技能大比武活动,共有来自全市15个县(市、区)市场监管部门和检测机构的64名选手参与。这些选手组成了16支队伍,围绕食品安全抽检监测的实际工作需求,进行了理论闭卷考试和实验操作比拼。

大比武活动从政策法规、标准规范、仪器操作和检验判定等方面全面考核参赛选手的专业知识与实践能力,裁判团对参赛选手的实验步骤进行逐项打分,最终选拔出了4名优胜选手。这4名选手将代表我市参加全省集中培训和食品安全抽检监测技能大比武活动。

本次大比武活动不仅为食品安全监管人员提供了展示自我、交流学习的平台,更激发了广大市场监管干部职工的学习热情和工作动力。大家纷纷表示,将以此次大比武为契机,攻坚克难,扎实工作,不断提升食品抽检效能,筑牢食品安全屏障,守护好群众“舌尖上的安全”。